Problema 1 Resolver las siguientes ecuaciones exponenciales:
1. 3.920+2 _oz+l _ g _
2. 5771 —57tl 4 1=0
Solucién:
1. 3.2%F2 27l _ 6 = 0 = z = —0, 3303678915
2. 5*7 Ll _5rtl 4 1 =0 = 2z = —0,9746358686
Problema 2 Resolver las ecuaciones:
L.Ve—3+vr—1=1
2. Vr+4—/x—5=2
3. V3rx+1+Vr+1=2

Solucion:

1. Vx —3++vx —1=1 = sin solucién

2. VT+4d— T —5=2=1=06,5625

3. V3 x+1+Vr+1=2=2=0

Problema 4 Resolver las ecuaciones polinémicas siguientes:

27 + 3 1,1
22422 —-15 3—x z+5
9 r+5 o
"2 -3r—4 x+1 4—x
Solucidn:
27 + 3 1 1
. — —2_ — r = —4,183300132, 2 = 4, 183300132
224+2x—15 33—z z+5 v v
9 TS T o T (0437410068, x — 3, 443741096
2 —3xr—4 x+1 4—x

Problema 5 Calcular las derivadas de las siguientes funciones:

Ly=(2*-322 42 - 1"

2. y =21 -1

3. y=1In (gii‘%)

ri4xr—1

4. y=e
5. Y= 5o te—l

6. y = logg(z® + 3z — 1)
7.y = (.%'3 +r— 1)1n(2x+1)

x2—3z—1

8. y= T+2




Solucion:
Ly=@"-3224+2- 1" = ¢ =14(42® - 62+ 1)(2* — 322 + 2 — 1)13

2 2 2
2. y=a%e® 1 =y =5zte” "1 4 22071

3 2
3. y= (m ir2) = =5~ w
4. y = ea:4+ac—1 — y/ _ (41,3 + 1)e;g4+ac—1
5. y = 5z3+33—1 — y/ — (3$2 + 1)5z3+93—1 Ins

2
6. y = logy(a® + 3z — 1) = y/ = 2t o

7.y = (x3+x_1)ln(2x+1) — oy = (x3+x_1)1n(2m+1) (2ln(2wiif—1) + (SxQI;iglEQIx+1)>

224+4z—5
(z+2)?

22—3z—1
x+2

8. y= =y =

Problema 6 Calcular las rectas tangente y normal a la funcién f(z) =
222 +3
20 — 1

en el punto de abcisa z = 1.

Solucion:
a=1, f(a)=f(1)=5

b 2(22% — 22— 3)

Fz) = (2 — 1)?2

Recta Tangente: y — 5= —6(z — 1) == 6z +y—11=0

= m=f'(1)=—6

Recta Normal: y —5=3(z —1) =2 — 6y +29=0





